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( Nanning – Guilin – Yangshuo – Nanning )
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Day1: Tiba NANNING   (--) 
        Berkumpul di Bandara Soekarno Hatta Jakarta untuk penerbangan menuju Nanning. Setibanya di bandara Nanning, anda akan dijemput oleh guide perwakilan kami dan diantar menuju hotel untuk check in dan istirahat. 

Hotel: Vienna Hotel or similar

Day2: NANNING – GUILIN (MP/MS/MM)  --- By Coach 
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      Suasana tenang dan kondisi ramah lingkungan akan menemani anda pagi ini mengikuti tour di kota Nanning. Pagi ini anda akan mengunjungi NANNING EXPO CONVENTION CENTRE, yang merupakan tempat berlangsungnya Nanning Expo.  Perjalanan dilanjutkan menuju kota Guilin, yang mendapat julukan kota ternyaman di China. Tiba di Guilin kami akan mengajak anda untuk menikmati keindahan ELEPHANT TRUNK HILLl, FUBO HILL dan sisi lainnya dari kota Guilin Malam harinya anda bisa menikmati suasana ramainya pasar malam serta berbelanja aneka barang di ZHENGYANG SHOPPING STREET. 

Hotel: Saikai Hotel or similar

Day3: GUILIN – YANGSHUO   (MP/MS/MM) 
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     Makan pagi di hotel. Guangxi province memiliki berbagai suku asli yang menetap di provinsi ini. Di SHANGRILA PARK, sambil mengarungi sungai anda akan menyaksikan berbagai  ragam suku asli yang ada di provinsi Guangxi, suku suku ini akan menyambut anda dengan tarian, nyanyian, maupun permainan gendang pada saat perahu anda melalui area miniatur desa suku masing masing suku. Anda juga akan mengunjungi salah satu goa paling terkenal di Guangxi, SILVERLIME STONE CAVES, didalamnya terdapat suguhan pemandangan stalagtit dan stalagmit yang mengagumkan. Dilanjutkan menuju Yangshuo, kota kecil di luar Guilin. Setibanya anda di Yangshuo, anda bisa mengunjungi WEST STREET, lokasi favorit para backpacker tourist yang kini menjadi pasar malam terpanjang dan terbesar di Yangshuo. Berbagai macam souvenir dan barang lokal Yangshuo bisa anda dapati disini.Malam hari menonton IMPRESSION LIU SAN JIE SHOW, pertunjukan spektakuler arahan Ji Mou (sutradara pembukaan Olympiade Beijing), dengan panggung dari sungai yang dibendung serta latar belakang gunung gunung karst serta permainan lampu tembak hingga menjadi perpaduan pertunjukan yang luar biasa memukau.

Hotel: New Fu An Hotel or similar 

Day4: YANGSHUO – NANNING  (MP/MS/MM)  -- By Coach
     Hari ini anda akan kami ajak untuk mengarungi sungai terkenal di Guangxi dengan pemandangan indahnya LI RIVER CRUISE (1.5jam cruise), pengalaman mengarungi sungai Li dengan latar belakang bukit yang saling menumpuk seakan memasuki satu frame lukisan cat air yang indah. Perjalanan dilanjutkan menuju kota Nanning. Malam hari anda bisa berbelanja di NANNING SHOPPING STREET yang tidak hanya menjual barang dan souvenir, namun anda juga bisa bersantai sambil menikmati makanan makanan khas Guangxi di rumah makan open air yang berjejer sepanjang kurang lebih 1km.

Hotel: Vienna Hotel or similar

Day5: NANNING Departure  (MP) 
     Pagi hari kami akan mengantar anda menuju Airport Nanning untuk penerbangan anda kembali ke Jakarta. 

HARGA PAKET:
	Twin Share
	Single Occupancy
	Child No Bed

	USD 400
	USD 480
	USD 365


REMARK: 

Paket sudah termasuk menu khas lokal; Guilin Rice Noodle Banquet, Palace Banquet, Lipu Taro Cuisine, Yangshuo Beer Fish

	SPECIAL TOUR (INCLUDED): 

Include: Night Cruise 2Rivers 4Lakes + Guilin Mirage Show 
	SHOPPING STOP: Bao ShuTang (Herbal Essence), Silk, Tea, Liu Li, Charcoal


Black out date: 
Chinese New Year: 07 – 18February

Labour Day: 26April – 05May

National Day: 27September – 06October

Canton Fair: TBA 

Nanning Fair: TBA 

CONTACT US :

ANNY – 08563036062 / ARIF – 085852079132 

